
Отговори:

1 2 3 4 5
В Г В Г Б

5 задачи х 1 т.      общо 5 точки

6. По хоризонтал: (–, +); (+, –, –); (–, –, +, –); (–, +)  
По вертикал: (–); (–, +)  
14 знака х 1 т.      общо 14 точки

7 8 9
Б Б А

3 задачи х 2 т.       общо 6 точки

10. Отговор. 2 и 6
За правилен отговор      общо 3 точки

(За един отговор – 2 т., за отговор 8 (частичен) – 1 т.)

11. Отговор. 9
За правилен отговор      общо 4 точки

(За междинни честични отговори: 12 – 1 т., за отговор 3 – 2 т.)

12. Отговор. 8
За правилен отговор      общо 6 точки

(За отговор 7 или 6 – 5 т., за отговор 4 или 5 – 4 т., за отговор 3, 2 или 1 съответно – 3, 2, 1 

т.)

13. Например:   За правилен отговор  общо 10 точки

(За 1 правилен ред/колона – 2 т.; за правилни редове и колони, 

но с повторение на диагонал – 6 т.)

14. Г – 80 (м); О – 70 (м); К – 100 (м)

За правилен отговор      общо 12 точки

 (За всеки отговор по 4 т.)

          Общо 60 точки
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